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ZADANIE 1

Puszki z przecierem pomidorowym maja ksztatt walca o §rednicy podstawy 4 cm oraz wysokosci 3 cm. Puszki
te moga by¢ na kilka sposobéw zapakowane ciasno po 4 sztuki w prostopadioscienne tekturowe pudetka.
Wybierz jeden z mozliwych sposobéw zapakowania puszek, zrob odreczny rysunek siatki odpowiedniego
prostopadioscianu i podaj diugosci krawedzi tego prostopadtoscianu.

ZADANIE 2
Obwéd czworokata wypuklego ABCD jest réwny 50 cm. Obwéd tréjkata ABD jest réwny 46 cm, a obwdéd
tréjkata BCD jest rowny 36 cm. Oblicz dtugos¢ przekatnej BD.

ZADANIE 3

Huta szkta produkuje kulki szklane o promieniu 5 cm. Do wysyltki beda one pakowane po 4 sztuki w sztywne
pudetka w ksztalcie walca, ktérego wysokos¢ wynosi 10 cm, a Srednica 24 cm. Czy dobrze zostata dobrana
$rednica tych pudetek?

ZADANIE 4
Przyprostokatne tréjkata ABC maja dtugoséci 10 i 24. Przeciwprostokatna tréjkata KLM podobnego do niego
ma dlugosc¢ 39. Oblicz pole tréjkata KLM.

ZADANIE 5

Dwudziestu szesciu uczniéw klasy gimnazjalnej postanowito wybra¢ sie na czterodniowa wycieczke z trzema
noclegami. Trasa przejazdu wynosita facznie 600 km. W biurze turystycznym uczniowie otrzymali nastepujace
propozycje:

- cena jednego noclegu — 25 zt od osoby

- wyzywienie w ciagu jednego dnia ($niadanie, obiad, kolacja) — 30 zt od osoby

— bilety wejsciowe do muzeum i przewodnik grupy dla catej wycieczki — 1200 zt

—cena 1 km przejazdu autokarem — 2,50 z1

Oblicz faczny koszt wycieczki dla catej grupy, jesli pierwszego dnia uczniowie maja zamiar skorzystac tylko z
obiadu i kolacji, czwartego dnia tylko ze $niadania. Oblicz koszt wycieczki na jednego ucznia.

ZADANIE 6
Za 4 lata Ula bedzie miata dwa razy wiecej lat niz miata 2 lata temu. Ile lat ma Ula?

ZADANIE 7

Druzyna zeglarska, ptynac po najwiekszym polskim jeziorze Sniardwy, odlegtos¢ miedzy dwiema przysta-
niami, ktéra na mapie w skali 1:1 000 000 wynosi 5 cm, pokonata w czasie 2 godzin i 30 min. Oblicz érednia
predkos¢ zaglowki.

ZADANIE 8

Na planie pokoju w skali 1 : 50 prostokatna podtoga ma wymiary 8 cm i 12 cm. W skali 1 : 1 pole powierzch-
ni podtogi tego pokoju jest réwne
A) 96 m? B) 48 m? C) 24 m? D) 12 m?


https://www.zadania.info

www.zadania.info — NAJWIEKSZY INTERNETOWY ZBIOR ZADAN Z MATEMATYKI

ZADANIE 9
Upros¢ wyrazenie

V2:4-/16- V/64
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ZADANIE 10 . ) . L
Cena pewnego towaru wraz z 7% podatkiem VAT wynosi 69,55zt. Ile bedzie kosztowatl ten sam towar jezeli

podatek VAT zostanie zwiekszony do 22%?

ZADANIE 11 .
Wnuczek ma tyle miesiecy co dziadek lat. Razem maja 91 lat. Ile lat ma dziadek, a ile wnuczek?

ZADANIE 12
Oblicz wysoko$¢ prostopadioscianu, ktérego podstawa jest prostokatem o wymiarach 3 i 4, a pole powierzchni

catkowitej wynosi 94.

ZADANIE13 . o o . , .
bum do zdje¢ ma 21 stron. W albumie sa 63 zdjecia. Na kazdej stronie jest taka sama liczba zdje¢. Ktére

wyrazenie opisuje liczbe zdje¢ znajdujacych sie na jednej stronie albumu?
A)21+63 B)21:63 C)63:21 D) 63 —21

ZADANIE 14 o
Figurami podobnymi sa figury
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ZADANIE 15
Ewa jadac droga widziata elektrownie wiatrowa oznaczona na rysunku litera E. Z punktu A widziala ja pod

katem 30° stopni do kierunku drogi. A z punktu B pod katem 60°. Przejezdzajac przez punkt C minela elek-
trownie. Dtugos¢ odcinka AB jest réwna 20km.

AT 20 B C

a) Oblicz miary katéw AEB i BEC.

b) Oblicz dlugos¢ odcinka BC.

c) Oblicz odleglos¢ elektrowni od drogi.
W rachunkach przyjmij, ze v/3 ~ 1, 75.
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